indice Termo-higrométrico (ITH) revisado para vacas lecheras en fase de lactacion

ITH=0,81x T2+ HR/100 (T>- 14,4) + 46,4

Temperatura

0 0 5 0 15 20 25 30 35 40

6 66 mmmmm
(2Bl

Humedad relativa (%) @

22,0

30 Bl 68 | 68 | 68 [ 69 | 69 | 70 |

25 mmmmm
20 ; mmmmm
s (6 |70 [0 [ n ||| m]m][s][75][76]7%)
25,0

25

CMON 65 | 6 |60 [0 | 10 |71 73 |

O 68 | 6 [0 [0 [n|n|n|n
I 68 |6 [ 0[N n|n[n|nls|s]6|n]n)
» [ EIEIREEEREIRA R AN
»s BRI R A
20
295 EAEE 7576|7778
300
305
31,0
s
320
325
335
340
34,5
350 [ 80 |81 |8 | a3 | o4 a5 [a6 a7 [es[e9[o0 o1 [n[o3[oafos]|
55 mmmmm
36,0 79
%5 mm-mmm-mm
79

70 EX B E1EIEREN 94 | 95 | 96 | o JER
Gl 77 | 78|75 o1 [ %2 | 8 |64 |65 |86 | &7 |88 |90 o1 [ 929356 | s JEENEN

85 79| 80 | 8 | & | 83 [84 [ 867 888 90|92 [93]oa]os|o6| s EENNUEEL
90 (79 [ 80 [ & [ 83 [ 84 [ 65 [a6 [ & | a9 | o0 | o1 [ 92 [04[o05[06] | |RINNRICIRIN
395 mmm- 9 101 102 103
400 - 100 101 103 104
405 mmmm Gl 9 100 101 102 103 105
0,0 95 | o7 | 101 102 103 104 106
a5 mmmm 9 100 102 103 104 106 107
2  EIERIEIEHREEIEIEIEIEIEAEIBEAEY o« o 0 0 05 07 108
13,0 mmmm 99 101 102 103 105 106 108 109
135 mmmm 97 100 101 103 104 106 107 109 110
440 99 101 102 104 105 107 108 190 111
44,5 mm 97 100 102 103 105 106 108 109 111 112
LTI 33 | 54 |85 |87 |89 91 | 9| -mm 99 101 102 104 105 107 108 10 111 113
155 mmm 97 100 102 103 105 106 108 109 111 112 114
46,0 99 101 102 104 106 107 109 10 112 113 115
46,5 84 87 B3 [ oo [ 100 102 103 105 106 108 110 11 113 114 116
47,0 -%=%m-aﬁam 101 102 104 106 107 109 11 112 14 15117
48,0 102 103 105 106 108 100 11 13 15 116 118

485 mmm 97 102 104 106 107 109 111 12 14 16 17 119
YR 36 | 53 |89 | 0 | 3] 9 Tl 00 101 103 105 106 108 190 111 13 15 17 108 120

Umbral de estrés (68): Estrés leve-moderado (70): Estrés moderado-severo (80):
@ La frecuencia respiratoria supera los 60 [pm. ﬁ) La frecuencia respiratoria supera f) La frecuencia respiratoria supera los 85 [pm.
J2) Comienzan las pérdidas de rendimiento lecheroy los 75 lpm. SO Latemperatura rectal supera los 40 °C.
las pérdidas reproductivas son detectables. p la temperatura rectal supera los
@ La temperatura rectal supera los 38,5 °C.

Estrés severo (90):

@ La frecuencia respiratoria supera
los 120-140 Ipm.

La temperatura rectal supera
los 41 °C.




